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	６月１６日開催シンポジウム
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	1975年田口玄一先生「統計学」秋休みの宿題�　　　私の初めてのデータ解析（電卓）
	数学Ⅰ,B　二次関数・三角関数�散布図・外れ値による�知識の進化を経験する教材
	自らの問いかけ：気温に影響を与えるのは？�自問自答：それは「緯度」！�科学的法則の認識と法則らしきものからのばらつき�各月平均の最大値と最小値の平均�どんな関数形?→帰納から演繹への質問
	緯度の２乗と気温との関係：相関係数 = -0.86�
	緯度は何故気温に関係するの？�cos(緯度：太陽光の入射角)と気温との関係：演繹→相関0.86�三角関数：自然を支配する周期性表現の一つ�数学Ⅰで習得する唯一の周期関数！
	外れ値は何故起きたの？�標高も気温に効いている！�cos 緯度と気温+標高×0.006との関係：演繹�100m標高が上がると0.6度気温は下がる→相関=0.89
	何故、二次関数と三角関数が近かったの？�演繹と帰納とのすり合わせ：三角関数（黒）と2次関数（赤）�-25+53*cos(緯度) vs. 28-0.0075緯度2
	教材と先生の問いかけ�生徒の自律的問題解決�生徒の自問自答の繰り返し

